C6 Quan Hoa (GV Vé; huru) nhan day kém céc con tir16p 1-5. B/c hoc: s6 nha 10c, ngd 477/76
dudng Nguyén Tréi, Thanh Xuan HN. DT lién hé: 01277077457, HP: 50K/ bubi.

Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - bé 1
I. Trac nghiém
Bai 1: Khoanh vao cau diing nhat (1 diém)
Chir s6 5 trong sO 14,205 thuOc hang nao?

A. Hang don vi C. Hang phan tram
B. Hang tram D. Hang phan nghin
Bai 2: (1 di€m) Phan s0 2/5 viét dwdi dang s6 thap phan la:
A.2,5 B. 5,2 C. 04 D. 4,0
Bai 3: Tim x (2 di€m):
a.Tim x: b. Tim hai gié tri cia x sao cho:
x X 53 = 901x 4 0,1 < x < 0,2
X X 53 =...... X = e... D G
X = ...
X =......

Bai 4: D0Oi cac don vi do sau (2 diém):

a. 3km 562m = .......... m c. 2m’ =.... dm’
b.8,5m’ =...dm? d. 135phit =...... gi0...phut
Bai 5: Hay tim mOt phan sO th@p phan & gilta hai phan sO % va % (1 di€m):
15 3 15 ~ f A s
A'W B. 10 C. 10 D. Khong co6 phan sO nao

Bai 6: (1 diém) Mot phong hoc dang hinh hOp chit nhat c6 chiéu dai 8m, chiéu rdng
6m, chiéu cao 3,5m. Dién tich bGn mat twwong xung quanh (chura trir ctra) la:

A.48m* B.28m’ C.98m’ D.49m’



C6 Quan Hoa (GV Vé~ huru) nhan day kém céc con tir16p 1-5. B/c hoc: s6 nha 10c, ngd 477/76
dudng Nguyén Tréi, Thanh Xuan HN. DT lién hé: 01277077457, HP: 50K/ bubi.

I. Twluan
Bai 7: Dat tinh roi tinh (1 diém)



a. 61,5 x
4,3

b. 19,04 :
5,6



Bai 8 : MOt xe dap dién chay véi van tOc 25 km/gio di tir A dén B hét 3 gio.
Hoi ciing quing duong AB, mOt xe may chay mat 1,5 gio thi van tOc clia xe may

13 bao nhiéu? (2 di€m)



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Dé 2

Cau 1: (1 diém) SO thap phan gdém 55 don vi, 7 phan tram, 2 phan nghin viét

Y

la:
A. 55,720 B. 55,072 C. 55,027 D. 55,702
Cau 2: (1 di€m) Phép trlr 712,54 - 48,9 c6 két qua ding la:
A. 70,765 B. 223,54 C. 663,64 D. 707,65
Cau 3: (1 di€m) Viét s thich hop vao chd chdm :
Gid tri clla biéu thitc: 201,5 - 36,4 : 2,5 x 09 la: ...
Cau 4: (1 diém)
MOt hinh hdp chir nhét c6 thé tich 300dm?, chiéu dai 15dm, chiéu rOng 5dm.
Vay chiéu cao ctia hinh hOp chit nhéat 1a :
A. 10dm B. 4dm C. 8dm D. 6dm
Cau 5:(1 diém) Viét so thich hgp vao chd cham:
55ha 17 m?=..., ... ha

Cau 6:(1 di€m) LGp hoc c6 18 nir va 12 nam. Hoi s6 hoc sinh nit chi€m bao

nhiéu phan trdm s6 hoc sinh ca 16p?

A. 150% B. 60% C. 40% D. 80%



Cau 7: (2 di€m) MOt ngudi di xe mdy tir khéi hanh tir A lic 8 gidy 30phit va dén
B ltic 9 gi® 42 phiit. Quang duong AB dai 60km. Em hdy tinh van tOc trung binh

clla xe may vOi don vi do 1a km/ gior ?

Cau 8:( 2 di€m ) MOt manh dat hinh thang cé ddy 16n 1a 150m. By nho bang %

day 16n va chiéu cao bang % day 16m. Tinh dién tich manh dat hinh thang d6?
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be kiem tra hoc ki 2 mon Toan lop 5 - De 3
Cau 1: (1 Piém)D4iy s6 nao dudi diy duoc viét theo thir tw tir 1Gn dén bé:

1.1.3 1.1.3 o 1.3.1
2’3’8 3’2’8 3’8’2

Cau 2: (1 Piém)S6 thich hop dién vao ché chdm: 45ha 50dam? = ... m?
A. 4550m?
B. 455000m*
C. 4550000m?

D. 450000m°

Cau 3: (1 biém)MOt ddi trong rung 5 ngdy trong dwoc 300 cay keo. HOi ddi d6
trong trong 6 ngdy dwoc bao nhiéu ciy keo (mutc trOng nhw nhau) ?

A. 240 cay B. 900 cay C. 360 cay D. 100 cay

W=

1 3
A B D.E,g,

2 NP X x o~ L. .
Cau 4: (1 biém)bién s0 thich hgp vao ch0 cham: 15 gio' = ... phut.

A. 60 phiit B. 100 phit C. 15 phit D. 90 phiit
Cau5:
(1 Pi€m)Tinh:
3 4 45x%81
32412
4 757G b 9x15

Cau 6: (1 Pi€m)Viét thanh s6 thap phan ?

3 345
& 100 " ¢ T T

123 456 _
b. m—..., d. 100



Cau 7: (1 Bié’m)§ s6 hoc sinh clia trwdng Tiéu hoc Kim Pong 1a 240 em. HOi
trirong do6 c6 bao nhiéu hoc sinh ?

Cau 8: (1 biém)Tim s0 tw nhién x biét:
a. 0,23 <x<1,34



Cau 9: (2 Diém) M6t nén nha hinh chi nhat c6 ntta chu vi 1a 22,5m va chiéu
rOng 4,5m. Ngwoi ta 1at nén nha bang mot loai gach men hinh vudng c6 canh
3dm.

a. Tinh dién tich nén nha ?

b. Tinh s6 vién gach can dung dé 1at nén nha d6? (Coi dién tich khe gitta clia
cac vién gach khong dang ké.)



Pé ki€m tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Pé 4

~ .2 = A 2 ~2 < A n I~ N
Cau 1: (1 biém) HOn sO 15 duwgc chuyén thanh sO thap phan la:

A. 1,2 B. 14 C. 1,5 D. 1,8
Cau 2: (1 Piém) SO thap phan 3,015 dwoc chuyén thanh phan s6 la:

I
Cau 3: (1 Diém) Ti s6 phan trim cta 2,8 va 80 1a:

A. 0,35% B. 3,5% C. 0,53% D. 5,3%
Cau 4: (1 biém) K&t qua clia phép chia 27 : 4 1a:

A. 6,75 B. 7,65 C. 5,76 D. 5,67

Cau 5: (1 Pi€ém) Tinh:
a. 4,08:1,2-2,03 b. 2,15+ 0,763:0,7

a. 2,4><X=§>< 0,4 b.



Cau 7: (2 Biém) M6t thtra rudng hinh binh hanh c6 s6 do canh day 1a 120m va
chiéu cao bang % canh day. Nguoi ta cay liia trén thtta ruOng dé, ct 500m? thu
dwoc 1250kg lda. HOi thira rudng doé thu dwoc bao nhiéu tan lda ?

do?



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Pé 5

Cau 1: (1 Piém) Hinh tam gidc c¢6 d6 dai day 1a 15cm, chiéu cao 8cm thi dién
tich la:

A. 12cm? B. 60cm’ C. 120cm? D. 6cm’
Cau 2: (1 Piém) Chir s 7 trong s6 thap phan 2,574 c6 gia tri 1a:

A.7 B. 0,7 C. 0,07 D. 0,007
Céu 3: (1 biém)
GUi ti€t kiém 1 000 000 dong v6i lai suét 0,6% mot thang thi moi thang duroc
tién 1ai la:

A. 6000 dong C. 6500 dOng

B. 600 dong D. 8000 dong
Cau 4: (2 biém) Pat tinh roi tinh:

a. 263,72 + 54,96

b. 312,5-42,56
42,37 x 3,04
. 35,28:2,4

=TS



n 2 . R | © A S A s
Cau 6: (2 biém) Hinh tam giac c6 do dai day - Cm va chieéu cao bang %do dai
ddy. Tinh dién tich tam giac d6 ?

Cau 7: (2 Di€m) M6t khu vuron hinh thang 6 day 16n 1a 42m, ddy bé bang %déy
16m va chiéu cao hon day bé 2m. Tinh dién tich khu viron hinh thang d6?



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Dé 6
Cau 1: (1 Piém) 3ha 2a bang bao nhiéu mét vudng ?
A. 320m? C. 30200m?
B. 3200m’ D. 300200m’

Cau 2: (1 Pi€ém) Trong san c6 14 xe may va 40 xe dap. T1 sO phan trim clla s6
xe may va sO xe dap trong san la:

A. 35% B. 5% C. 15% D. 25%
Cau 3: (1 Pi€m) S6 thép phan 0,03 dwogc chuyén thanh phan s6 thap phan:
0,06 0,09 0,04 1,2
A. 3 B. 3 C. 5 D. 3
Cau 4: (2 Piém) Viét s6 thap phan thich hop vao chd chdm:
a. 3tdn 15kg = ...
tan
b. 4570m* = ... ha
6 _
C. Sm— .
d 142

1000



Cau 5: (3 Pi€ém) MOt thtra rudng hinh thang c6 day 1on 90m, day bé bang %déy

16m va day bé hon chiéu cao 20m. Trung binh ¢t 100m? thu duoc 62,8kg théc.
Tinh s6 théc thu duoc trén thira ruOng do?

Cau 6: (2 biém)

N > 5 e s A e
Cho tam giac ABC c6 day 18cm va chiéu cao bang annh day. Tinh dien tich
cla tam gidc ABC ?



II.

Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Dé 7

I. Phan trac nghiém (3 di€ém)

Cau 1: (0,5 diém) biing ghi D, sai ghi S vao ciu trd 101 sau:

a. 9m°® 36dm3 = 9,600m?>

b. 758dm?® = 0,758m>

Cau 2: (0,5 diém) 1gi¢r 36 phiit = ......... gi0. SO can dién vao cho tréng la:
A. 1,6 gio B. 1,36 gior C. 1,06 gior
Cau 3: (0,5 diém) MOt hinh 14p phurong 6 dién tich xung quanh 13 16cm?
thi canh ctia hinh 1ap phwong doé 1a:

A.2cm B. 3cm C. 4cm
Cau 4: (0,5 diém) Mot hinh tron c6 dwong kinh 13 1,2m thi dién tich clla

hinh tron dé la:

A. 1,1304m’ B. 11,304m> C.
4,5216m’

Cau 5: (0,5 diém) 25% ctia 120 la:

A.25 B. 30 C. 40

Cau 6: (0,5 diém) MOt thung dung dau khong 6 nap dang hinh 14p
phuong c6 canh 1 5dm. D& chdng i sét ngwoi ta son tat ca cac mat
ngoai clia thung. Dién tich can quét son cho thiing 1a:

A. 125dm? B. 150dm? C.100dm’
Phan twrludn (7 di€m)

Cau 1: (2 diém) Tim x:

a.136,5-x=5,4:0,12
b.x+2,6=9,8:0,2



Cau 2: (2 diém) Tinh gia tri bi€u thitc:
a) 145 + 637,38 : 18 x 2,5 b) (27,8 + 16,4) x 5

Cau 3: (3 diém) MOt bé nude hinh hdp chir nhat c6 chiu dai 1a 4,5m,
chiéu rOng 1a 2,5m va chi€u cao 1a 1,8m. (b€ khong c6 nap day)

a) Tinh dién tich xung quanh va dién tich toan phan ctia b& nwdc hinh
hOp chir nhat do.

b) B€ d6 chira dwgc nhi€u nhat bao nhiéu 1it nwdc? (1dm? = 11it).

c) Trong bé dang c6 16,2m?* nwdc. Tinh chiu cao clia myre nwdc trong



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Dé 8
I. Phan trac nghiém (3 di€ém)

Cau 1: (0,5 di€m) Hon s6 chi phan t6 mau la:

A. B. C. D.
1= 12 12 12
4 4 3 4

Cau 2: (0,5 di€m) Tam don vi, sdu phan muoi, ndm phan trim viét duoc sO
thap phan la:

A. 8,56 B. 86,5 C. 865 D. 8,65
Cau 3: (0,5 diém) Ti sO phan trim clla hai s6 2,8 va 80 la:

A. 2,8% B. 50% C. 3,5% D. 35%
Cau 4: (0,5 di€m) 1 tdn 8kg = ... tAn. Chon dap an thich hop dién vao chd
cham:

A. 1,008 B. 1,08 C. 18 D. 1,0008
Cau 5: (0,5 diém) bién d&u thich hop vao chd chdm: 8m? 50dm? ... 8,05m>

A. < B. > C. =

Cau 6: (0,5 di€m) MOt ngudi di xe may trong 3 gidr dwoc 105km. VAan tdc cla
nguoi di xe may la:

A. 35km C. 35 gi0
B. 3,5km/gity D. 35 km/gi®y

II. Phan tw'luln (7 di€ém)

Cau 1: (2 di€m) Viét so thich hop vao chd cham:



Cau 2: (2 diém) bat tinh roi tinh (hoc sinh khéng dwge ding mdy tinh bo tii):
678 + 12,47

154,2 — 14,7

c. 246x3,4

24,36 : 12

o o

&



Céau 3: (3 diém) Nguoi ta lam mot cai thing khong nap bang ton dang hinh hdp
chir nhat c6 chiéu dai 80cm, chi€u rOng 60cm va chiéu cao 50cm. Tinh dién tich

t6n dé lam cai thung d6 (khong ké mép han) ?



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - D€ 9
I.  Phan trac nghiém (2 di€ém)

Cau 1: Gia tri clia chit s0 7 trong sO 56,279 1a:

7 7
A 19 C. 1000
7 D.7

B. 100

2 s e 5, 3 . A .
Cau 2: Két qua cua biéu thuc 20 +E + ﬁviet dudi dang sO thap phan la:

A. 2,53 C. 20,503
B. 20,53 D. 2,053
Cau 3: SO thép phan thich hop dién vao chd chdm 8,1 < ...< 8,2 la:
A. 8,10 C. 8,21
B. 8,2 D. 8,12

Cau 4: Gi4 tri clia biéu thitc 98,73 — (55,501 — 29,46) 1a:
A. 14,219 C. 72,689

B. 73,139 D. 73,149

II. Phan twluan (8 diém)

Cau 1: (2 diém) Tinh nham:
a. 5,07 x 0,01 c. 0,1x0,876
b. 5,01 x 10 d. 6,43 :100



Cau 2: (2 diém) Tinh nhanh:

a. 25%x97x4 c. 1,8x6x10
b. 0,5% 7,3 %2 4 6,3,3.5
11 7 7 11

Cau 3: (2 diém) bat tinh roi tinh:
a. 24,5x 3,8
b. 12:0,25
c. 17,376 : 48
d. 1,458 : 0,45



Cau 4: (2 diém) MOt thtra rudng hinh chit nhat c6 chiéu rong 22,5m va c6 dién
tich bang di€n tich ctia mot cai san hinh vuéng canh 27m. Tinh chu vi thita ruOng
dé ?



Pé kiém tra hoc ki 2 mén Toan 16p 5 - Dé 10
I.  Phan trac nghiém (3 di€ém)

Cau 1: SO nao dudi day c6 cung gia tri v6i 3,07dm?:

A. 3m* 7dm’ C. 3m* 70dm?
B. 3dm’ 7cm’ D. 3dm’ 70cm’
oA 5 A, , a2 A
Cau 2: Phan soO thap phan 100 dworc viet dwoi dang sO thap phan la:
A. 50 C. 0,05
B. 0,5 D. 0,005

Cau 3: bién vao chO cham: ggi\O‘ ... phit

A. 12 phit C. 36 phiit

B. 15 phiit D. 48 phiit
Cau 4: 135 giay duoc viét dudi dang s6 thap phan la:

A. 2,25 phit C. 2,15 phit

B. 2,20 phit D. 2,10 phit
Cau 5: Hinh 14p phwong c6 canh 3dm thi thé tich la:

A. 9 dm? C. 27 m’

B. 9m’ D. 27dm’

Cau 6: Hinh hOp chit nhat c6 chiéu dai 5cm, chiéu rOng 3cm va chiéu cao 4cm
N 2, N
thi the tich la:

A. 60cm? C. 30cm?
B. 60cm? D. 30cm?
II. Phan twludn (7 diém)
Cau 1: (1 diém) bat tinh roi tinh:
a. 3 gior 42 phit + 1 gio 37 phut



b. 2 gior 45 pht x 3

Cau 2: (2 di€m) Tinh gia tri bi€u thitc:
a. 10,25-4x5:2,5
b. (2 gi®r 4 phit x 3) — 4 gi®r 25 phiit

Cau 3: (2 diém) MOt thtra rudng hinh binh hanh c6 s6 do chiéu cao 120m va
canh ddy bang % chiéu cao. Nguoi ta cay lda trén thita rudng dé, cr 100m? thu

duwoc 150kg lda. HOi thira ruOng d6 thu dwgc bao nhiéu tan lia ?

Cau 4: (2 diém) MOt ho nuwée hinh hdp chit nhat khong cé nap, bén trong c6
chiéu dai 1a 2,4m, chiéu rOng 1,6m va chiéu cao 1,2m. Tinh dién tich toan phan

ctia hO nuoc ?
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